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Q1　授業にはどの程度出席しましたか。この授業について,質問に最もよく当てはまるもの1つを選択してください。How much did you attend this class?Please choose the

option that best describes your opinion for this class.

【必須入力】

  回答数 回答率  

1 9割以上 More than 90% 4 66.67%  

2 8～9割程度 80 to 90% 2 33.33%  

3 6～7割程度 60 to 70% 0 0.00%  

4 5割程度 About 50% 0 0.00%  

5 4割以下 Less than 40% 0 0.00%  

Q2　自分は授業に熱心に取り組んだ。この授業について,質問に最もよく当てはまるものを1つ選択してください。I worked very hard in this class.Please choose the option

that best describes your opinion for this class. 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 そう思う Strongly agree 2 33.33%  

2 ややそう思う Agree 3 50.00%  

3 ふつう Neither agree nor disagree 1 16.67%  

4 あまり思わない Disagree 0 0.00%  

5 思わない Strongly disagree 0 0.00%  

Q3　シラバスの内容はわかりやすかった。この授業について,質問に最もよく当てはまるもの1つを選択してください。The contents of the syllabus were easy to

understand.Please choose the option that best describes your opinion for this class. 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 そう思う Strongly agree 4 66.67%  

2 ややそう思う Agree 2 33.33%  

3 ふつう Neither agree nor disagree 0 0.00%  

4 あまり思わない Disagree 0 0.00%  

5 思わない Strongly disagree 0 0.00%  

Q4　シラバスに基づいて授業が進められた。この授業について,質問に最もよく当てはまるもの1つを選択してください。This class proceeded in accordance with the

syllabus.Please choose the option that best describes your opinion for this class. 【必須入力】

  回答数 回答率  

 



1 そう思う Strongly agree 6 100.00%

2 ややそう思う Agree 0 0.00%  

3 ふつう Neither agree nor disagree 0 0.00%  

4 あまり思わない Disagree 0 0.00%  

5 思わない Strongly disagree 0 0.00%  

Q5　内容が充実した授業だった。この授業について,質問に最もよく当てはまるもの1つを選択してください。This class was fulfilling and productive.Please choose the option

that best describes your opinion for this class. 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 そう思う Strongly agree 5 83.33%  

2 ややそう思う Agree 1 16.67%  

3 ふつう Neither agree nor disagree 0 0.00%  

4 あまり思わない Disagree 0 0.00%  

5 思わない Strongly disagree 0 0.00%  

Q6　講義内容は分かりやすかった。この授業について,質問に最もよく当てはまるもの1つを選択してください。It was easy for me to understand the lecture.Please choose

the option that best describes your opinion for this class. 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 そう思う Strongly agree 5 83.33%  

2 ややそう思う Agree 1 16.67%  

3 ふつう Neither agree nor disagree 0 0.00%  

4 あまり思わない Disagree 0 0.00%  

5 思わない Strongly disagree 0 0.00%  

Q7　今後の学習意欲がわく授業だった。この授業について,質問に最もよく当てはまるもの1つを選択してください。This class gave me motivation for further study.Please

choose the option that best describes your opinion for this class. 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 そう思う Strongly agree 4 66.67%  

2 ややそう思う Agree 2 33.33%  

3 ふつう Neither agree nor disagree 0 0.00%  

4 あまり思わない Disagree 0 0.00%  

5 思わない Strongly disagree 0 0.00%  



Q8　教員の熱意が感じられた。この授業について,質問に最もよく当てはまるもの1つを選択してください。I found the lecturer enthusiastic.Please choose the option that

best describes your opinion for this class. 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 そう思う Strongly agree 5 83.33%  

2 ややそう思う Agree 1 16.67%  

3 ふつう Neither agree nor disagree 0 0.00%  

4 あまり思わない Disagree 0 0.00%  

5 思わない Strongly disagree 0 0.00%  

Q9　教員のプレゼンテーションは明晰だった。この授業について,質問に最もよく当てはまるもの1つを選択してください。Presentation was clear and easy to

understand.Please choose the option that best describes your opinion for this class. 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 そう思う Strongly agree 6 100.00%  

2 ややそう思う Agree 0 0.00%  

3 ふつう Neither agree nor disagree 0 0.00%  

4 あまり思わない Disagree 0 0.00%  

5 思わない Strongly disagree 0 0.00%  

Q10　授業がほぼ時間通りに行われた。この授業について,質問に最もよく当てはまるもの1つを選択してください。The class was almost always run on schedule.Please

choose the option that best describes your opinion for this class.

【必須入力】

  回答数 回答率  

1 そう思う Strongly agree 6 100.00%  

2 ややそう思う Agree 0 0.00%  

3 ふつう Neither agree nor disagree 0 0.00%  

4 あまり思わない Disagree 0 0.00%  

5 思わない Strongly disagree 0 0.00%  

Q11　アクティブラーニングの内容は適切だった。この授業について,質問に最もよく当てはまるもの1つを選択してください。I think the content of Active Learning for this

class was appropriate.Please choose the option that best describes your opinion for this class.

【必須入力】

  回答数 回答率  

1 そう思う Strongly agree 5 83.33%  

2 ややそう思う Agree 1 16.67%  

3 ふつう Neither agree nor disagree 0 0.00%  

4 あまり思わない Disagree 0 0.00%  

5 思わない Strongly disagree 0 0.00%  



Q12　授業の履修前と比べて自分の知識や能力に伸張があった。この授業について,質問に最もよく当てはまるもの1つを選択してください。I experienced much more

improvement in my knowledge and skills than before taking this class.Please choose the option that best describes your opinion for this class.

【必須入力】

  回答数 回答率  

1 そう思う Strongly agree 4 66.67%  

2 ややそう思う Agree 1 16.67%  

3 ふつう Neither agree nor disagree 1 16.67%  

4 あまり思わない Disagree 0 0.00%  

5 思わない Strongly disagree 0 0.00%  

Q13　総合的に見てこの授業に満足した。この授業について,質問に最もよく当てはまるもの1つを選択してください。Overall, I am satisfied with this class.Please choose the

option that best describes your opinion for this class. 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 そう思う Strongly agree 5 83.33%  

2 ややそう思う Agree 1 16.67%  

3 ふつう Neither agree nor disagree 0 0.00%  

4 あまり思わない Disagree 0 0.00%  

5 思わない Strongly disagree 0 0.00%  

オンラインで実施された授業の場合は、次の問14と問15に回答してください。該当しない場合は問16に進んでください。If this class was conducted online, please answer

Q14 and Q15 below. If not, please go to Q16.

Q14　この授業のオンライン実施の内容や方法は適切だった。この授業について,質問に最もよく当てはまるもの1つに選択してください。I think the content and the method

of online teaching for this class was appropriate.Please choose the option that best describes your opinion for this class.

  回答数 回答率  

1 そう思う Strongly agree 0 0.00%  

2 ややそう思う Agree 0 0.00%  

3 ふつう Neither agree nor disagree 0 0.00%  

4 あまり思わない Disagree 0 0.00%  

5 思わない Strongly disagree 0 0.00%  

Q15　この授業について,オンライン授業での方法や内容等にご意見・ご要望があれば,以下にご記入ください。I think the content and the method of online teaching for this

class was appropriate(in 300 words).



回答は存在しません。

Q16　その他のこの授業科目に対するご意見・ご要望があれば,以下にご記入ください。※ハラスメント等に関する相談は,ここに記載せずに,学生相談窓口に相談してくださ
い。http://www.tufs.ac.jp/institutions/facility/sccs/　

Please write your requests and/or comments about this class(in 300 words).

※ If you wish to seek advice about harassment, please do not write it down here but visit the Student Counseling Office.

http://www.tufs.ac.jp/english/institutions/facility/sccs/

回答は存在しません。


